Addendum to IRIS FailSafe[™] INFORMIX[®] Administrator's Guide

This software is correct and valid for all IRIS FailSafe INFORMIX products supported by Silicon Graphics, Inc., including the INFORMIX–Universal Server (IUS).

Where the text indicates that this document and software covers INFORMIX 7.12UC1, please read that INFORMIX–Universal Server (IUC 9.12.UC2) is also supported.

©1997, Silicon Graphics, Inc. All rights reserved.

Silicon Graphics, IRIS, and the Silicon Graphics logo are registered trademarks and IRIS FailSafe is a trademark of Silicon Graphics, Inc. INFORMIX is a registered trademark and INFORMIX–Universal Server is a trademark of Informix Software, Inc.

Document Number 007-3607-001